



文／關東橋教會 yawai yumin、張樂祈

不是耽延 乃是寬容



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

2020年，由於新冠疫情的影響，關東橋教會的春季靈恩佈道會延後至6月9日至14日舉辦。感謝主的恩典與大愛，筆者的長女樂祈，在佈道會的首日，便領受聖靈的感動；在靈恩會最後一次祈求靈恩時，得到寶貴的聖靈。以下為樂祈於靈恩會期間及結束後兩日特別的經歷，小妹將此加以整理和記錄，希望能使聽見與看見的人同得造就與益處。

以後，我要將我的靈澆灌凡有血氣的。你們的兒女要說預言，你們的老年人要做異夢，少年人要見異象。在那些日子，我要將我的靈澆灌我的僕人和使女（珥二28-29）。

6月9日，佈道會的第一天，也是樂祈的生日，我們抱著一定要求到聖靈的決心去教會，盼望神能在這一天將聖靈賜給樂祈當作生日禮物。禱告結束後，總會差派的傳道和

執事都鼓勵樂祈：「妳已經有聖靈感動了，要再加油，說不定等一下回家禱告，就會得聖靈了。」

於是，我們滿懷著期待回到家。在切了蛋糕之後，樂祈說：「媽媽，我剛剛在教會禱告的時候，眼前出現亮亮的光，因為很亮所以我不敢張開眼睛，也怕張開後亮光就沒了，這是我從來沒有感受過的……。」我們擔心日子一久，便會漸漸淡忘這個見證，所以又請樂祈再說一次，外子則用手機錄影記錄下來。

靈恩會期間，教會的長執、傳道和我們一家人，都很努力地為著樂祈求得聖靈一事懇切禱告。不過，就如讚美詩256首〈恩雨大降〉的副歌所吟：「已聞周圍滴瀝聲音，但求澆灌我內心！」——連續幾天，每次禱告結束後，我們都是抱著「還差一點」的遺憾回家。



神是鑒察人心、試驗人肺腑的，祂要照各人所行、所作報應各人。求神幫助我們「不看人，只看耶穌」，緊抓住神的應許，敬虔度日，相信終必得著那永不朽壞的基業——天國。

即使如此，我們依然把握每一次祈求靈恩的機會，每當領會人員鼓勵可以到講臺前禱告時，我們都會立刻到前方求聖靈。李執事更以龍潭教會幾位小朋友求得靈恩的見證作為勉勵，堅固信心，使我們不致灰心。

星期日靈恩會最後一次祈求靈恩時，就在禱告結束前的幾分鐘，神終於將寶貴的聖靈賞賜給樂祈，她的舌頭開始跳動，說起靈言。之後，駐牧的羅傳道宣布，這次禱告共有兩位得到聖靈，其中一位正是樂祈。筆者聽到這個消息時，真是喜極而泣，滿心感謝神的賞賜與應允。

會後，教會的汪姐妹來到身旁告訴我，她剛剛在前面禱告時，感覺右眼前方出現一道亮光。她睜開眼一看，發現右前方正是樂祈的所在之處，所以在靈裡就有一種感動——神將聖靈賜給樂祈了。我聽了以後，滿懷感謝地向她說：「神堅立我們的心，讓聽見與看見的人都同得造就，我們要一起好好愛主。」

6月16日，在靈恩會結束後的兩天，樂祈在準備吃早餐時向我說：「媽媽，我夢到天堂！」在前往學校的過程中，她極盡所能地一次次將夢境表達清楚，讓我聽得明白。以下將異夢的內容以第一人稱整理如下：

一開始，我夢見自己坐在一張木椅上，前面是一張很大的木桌，我和很多人坐在一起。在木桌椅前還有銀製的桌椅，也有一些人坐在那裡；在銀桌前面，還有一道打開的藍色窗簾（幔子）。

我知道自己在天堂，因為有一座樓梯從地面一直延伸到天上，那樓梯閃閃發亮。天上有一座非常非常大的房子，就像城堡一樣，也是亮晶晶的，周圍還有白色的雲彩環繞。我坐的位置比較後面，所以看到的是城堡的背面。



由前至後依序為：樂祈（小二）、哥哥（小四）、妹妹（四歲）、媽媽



此時，有一個很高大的外國人出現，他有著棕色的頭髮和藍色的眼睛，正在發紙給大家，紙上寫著很像英文的字樣。第一次，他發給三個人。這三個人拿到紙，就唸出上面的字，接著準備進入城堡。

到了城堡門口，我看見兩位天使在看守，他們有著金色的頭髮和一雙巨大又厚實的白色翅膀。其中一位天使對這三個人說：「你有沒有……？」（這段對話內容我沒有聽到），另一位天使則站在一張木桌前，桌上放著一本很厚、深藍色的書。這位天使一邊不停地翻書，一邊來回看著那三個人，好像在核對什麼一樣。接著，神出現在城堡裡，身穿白衣且蓄著白鬍子。祂打開門，笑謎謎地迎接這三個人進來。我端詳著祂，感覺祂很慈祥、溫柔，也很容易親近。

後來，那位高大的人又第二次發紙給另外八個人，其中一個是我（好像排在第六個）。當我唸出第一個字時，媽媽（筆者）就把我叫醒了，所以我還沒能進去那個很大又亮晶晶的房子。不過我知道，能拿到那張紙的，一定是真耶穌教會的信徒，而且要有聖靈才能拿到。只是我還沒有經過審判，所以還不能進到那座城堡裡去。

我還看到，在我後方下面，有一位身穿黑衣、戴著黑帽的老爺爺，站在一個陰

暗、像地下室一樣的地方。那裡的地板是灰色的，地上不僅沒有房子，也沒有其他東西。老爺爺手裡拿著一支火把，一直盯著我看，好像在等待什麼。我知道，牠在等我上去之後，就要放火要把那裡燒掉。當時還有人大聲斥責牠：「為什麼要燒那地方？」但牠只是站在原地，一動也不動。

接著，我看到一些即將下地獄的人，想要把那塊藍色的窗簾燒掉，但卻怎麼也燒不掉。因為他們知道自己要下地獄了，非常不甘心，所以想搞破壞。

小女做了此異夢後，我們曾立下心志將之繪製成福音繪本，讓更多人明白「天堂與地獄」、「聖靈是進天國的憑據」、「死後有審判」以及「要做醒預備等主再臨」等末日啟示。故此，我也與主內某一畫室的老師討論，經過一番努力，當時完成了初步的手稿，但作品尚未達到出版的標準。後來一忙，此事便耽擱了，至今已過五年，成了心中的遺憾。

如今，再次回顧這段見證，筆者想以小女的異夢與自身的信仰體驗，略作省思與分享。每當和小女談到異夢的內容，對我來說，就像化身為一位修畫師般，試圖一筆一畫地將那幅模糊不清的圖像修復還原，盡可能拼湊出它的全貌。根據小女的敘述，這夢境是一個完整的畫面——有明



亮天國，也有黑暗深淵；有慈祥的救主耶穌，也有兇惡的撒但魔鬼；有得救的人，也有無法得救的人。因此，每個角落與場景，都能細緻地描繪說明，就像一層層的寶藏，越挖掘越豐富。

小妹平時有線上聽道的習慣，有次聽了林傳道在臺北教會的專題講道，主題為「撒但的末日戰略」，藉由傳道的解說，讓我對這個異夢有了更深的屬靈體悟：

主看一日如千年，千年如一日，主所應許的尚未成就，有人以為是耽延，其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人悔改（彼後三8-9）。

在這動盪不安的年代，您是否已感受到末世危險的徵兆？

你該知道，末世必有危險的日子來到。因為那時，人要專顧自己，貪愛錢財，自誇，狂傲，謗讟，違背父母，忘恩負義，心不聖潔，無親情，不解怨，好說謠言，不能自約，性情凶暴，不愛良善……，有敬虔的外貌，卻背了敬虔的實意……（提後三1-5）。

如果您正處於人生的低谷，或常有「如人飲水，冷暖自知」的孤獨感嘆，請不要感到灰心、害怕，更不要失去盼望，反而要生出感謝的心——感謝神藉由苦難煉淨我們，感謝神透過艱難的環境，除去我們的自以為義。

我們的神是鑒察人心、試驗人肺腑的，祂要照各人所行、所作報應各人。因此，我們只要緊抓住神的應許，敬虔度日。求神幫助我們「不看人，只看耶穌」，相信終必得著那永不朽壞的基業——天國。然而，天國是要努力進入的，努力的人就得著了（太十一12）。

所以，弟兄姐妹們，一齊努力吧！

願將一切的榮耀歸給天上的父神，哈利路亞，阿們！



2025年新春特別聚會攝於桃園教會
左起為：爸爸、媽媽、妹妹、祖母、樂祈、哥哥